

我省规划试点开放低空空域

家有危重病人将能“打飞的”

核心提示

《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》说,支持发展通用航空,适时试点开放低空空域。长远来看,低空领域开放后,通用航空器可以到处飞行,人们生活将发生深刻改变:更方便地在天空俯瞰城市,享受及时的医疗急救,甚至在上班高峰“打飞的”去。

现状-----
全国近 1/3 民用飞行员都是河南培养

事实上,所谓的“通用航空”,是指使用民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动,包括从事工业、农业、林业、渔业和建筑业的作业飞行以及医疗卫生、气象探测、文化体育等方面的飞行活动。

自从军航、民航分立改制后,通用航空飞行器上天要经过审批。去年底,国务院明确给出改革时间表:2011年前,扩大、深化试点区域;2011年至2015年,在全国推广改革试点,在北京、兰州、济南、南京、成都飞行管制区分类划设低空空域;2015年至2020年,建成相对完善的低空管理体制,让平常百姓享受通用航空的便利。

“其实,河南有很好的现实基础和飞行条件。”省政府发展研究中心研究员、博士李政新说,仅安阳一个航空运动学校就有几十架航空器。更重要的是,洛阳有一个培养民用飞行员的院校。“全国近三分之一的民用飞行员都是这个学校培养的。”李政新说。

惠及民生-----
家有危重病人将能呼叫直升机救援

“看上去离老百姓很远,其实利益就在老百姓身边。”李政新说,像紧急救援服务、山林灭火、气象服务、医疗卫生等,是一项很大的民生工程,“目前,我们常见的低空飞行也常用于医疗急救,在多山的偏远山区,在楼群密集的城市,直升机是最灵活机动的交通方式。”

李政新说,开放低空以后,相对来讲,一些航空管制上放宽了尺度,一些低空飞行已经变得相对容易一些。一般来讲,2000米以下都可以算低空。比如一些直升机、轻小型的飞机,这些飞行器一般飞行时速都在二三百公里这么一个范围之内。另外,还有一些像飞艇这样的飞行器,它的速度就更低。

“争取河南尽早成为国家低空领域开放的试点区域,尤其是有一定基础条件的郑州地区和安阳地区。”李政新说,不一定全省低空都一起开放,可以先选择一些试点城市。

发展机遇-----
私人飞机“空间”大了

如果开放了低空以后,很多公司甚至很多个人都可以买飞机,有飞机就需要飞行员和维修、服务人员,以及基础设施建设、航空器制造、人员培训等,这是一个很大的产业链。

长远来看,未来当通用航空器布满天空,人们生活将发生深刻改变:不仅可以更方便地在天空俯瞰城市、进行航拍,还能享受及时的医疗急救,甚至在上班高峰“打飞的”去。

低空开放后,通用航空中最引人注目的就是私人飞机产业。根据《2010胡润财富报告》,中国已有2000余位亿万富豪,其中有六分之一计划购买私人飞机。(据《河南商报》)

4次被判死缓均发回重审

濮阳一嫌犯看守所度过近9年

据中国青年报消息 胡电杰今年40岁,在过去的10年里,将近9年的时间他是在看守所里度过的。这9年中,胡电杰一共收到濮阳市中级人民法院的4个死刑判决,直到今年1月濮阳市人民检察院提出撤诉,这场上诉与发回重审之间的轮回才画上了休止符。

离开看守所至今,他被监视居住的时间已经大大超出了法定期限。同时没有公安机关解除监视居住的决定书,胡电杰就无法提出国家赔偿。

一个晚上的两种表述

2002年3月4日,胡电杰去同村的胡现选家打麻将,直到电视剧《黑洞》结束,第一圈还没打完。这桌麻将散场时,已是夜里11时10分了。胡电杰回家后见到了等在家里的胡国占,两个人说了会儿话。当晚11时50分,胡电杰上床睡了。如果不是第二天村里发现有人被杀,他可能用不着清清楚楚地回忆出那个晚上自己干了什么。

死者是南乐县张果屯乡赵胡村胡电胜的妻子郭瑞英和一双儿女,论起来,胡电胜还是胡电杰的堂弟。胡电杰前去帮忙,在现场守了7天7夜,直至死者入棺才回家。3月20日,胡电杰被叫到了南乐县公安局,自此,被锁定为此案的犯罪嫌疑人。

警方的侦查结果显示,2002年3月4日,胡电杰的“夜生活”并不是打麻将那么简单:“2001年秋,30岁的胡电杰与同村妇女郭瑞英发生不正当关系后,郭曾多次要求胡去其家,胡怕长期交往被人发现,为摆脱纠缠,2002年3月4日晚将郭和其儿女杀死……”

“我真没有杀人”是胡电杰在看守所里对民警和检察官说得最多的话,“我是被打得没法,根据他们的提示编的”,可是,他的这番说辞没有任何效果,那份供词带来的后果远远超出了他的预想。

“最关键的杀人凶器至今未起获,证据严重不足。”胡电杰的表兄、此案辩护人之一魏国省说。然而,辩护人“事实不清、证据不足”的意见并未被采纳。2003年10月15日,濮阳市中级人民法院以故意杀人罪判处胡电杰死刑,不立即执行,同时承担相应的民事责任。

两家法院间“固执”的拉锯战

胡电杰提出上诉,随后,河南省高级人民法院以与辩护人同样的理由“事实不清、证据不足”发回重审。2004年5月,濮阳市中级人民法院再次下达一审判决,称“鉴于本案确无固定不变的直接证据”,可对被告人胡电杰判处死刑,不立即执行,同时承担相应的民事责任。2004年12月,河南省高级人民法院重申“事实不清、证据不足”,撤销一审判决,裁定发回重审。濮阳市中级人民法院重新审理时,警方提交补充侦查笔录,据此,2006年10月24日,濮阳市中级人民法院第三次作出判决,胡电杰犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,同时赔偿附带民事诉讼人经济损失19万余元。

对此,胡电杰仍称自己被冤枉,再次提出上诉。2007年10月16日,河南省高级人民法院第三次作出终审裁定,认为原判决认定事实不清,故撤销判决,发回重审。濮阳市中级人民法院表现出了同样的“固执”,2008年9月,该院不公开审理了本案,至此,公诉机关提交的证据已经增至14项,判决结果依然相同,胡电杰再次被判死缓。2009年8月10日,河南省高级人民法院第四次作出裁定,结论与上次无异。

第五次审理时,濮阳市人民检察院以“事实、证据有变化”为由,决定撤回起诉。2011年1月,河南省高级人民法院下达终审裁定,准许撤诉。不过,撤诉不等于无罪,根据刑事诉讼法,经南乐县公安局决定,在继续侦查期间对胡电杰采取监视居住的强制措施。



▲汾河桥坍塌现场。



▲桥北头设有警示标志。

超载货车压塌项城一危桥

四车落水 两人轻微伤

11月5日凌晨4时至5时之间,位于周口项城市水新公路的汾河桥发生坍塌事故,造成4辆机动车落水,其中一辆是满载沙子的货运卡车。此次事故未造成人员伤亡,有关部门称仅有两人轻微伤。

据了解,坍塌桥梁建于1977年,已被当地政府列为危桥,事故原因初步判定为货车超载。(据《大河报》)

省直医保门诊慢性病报销比例上调

新增十病种纳入医保支付范围

据郑州晚报消息 为减轻医保门诊慢性病患者个人医疗负担,记者前日从省人力资源和社会保障厅获悉,我省全面调高省直参保人员门诊慢性病医疗保险比例,并新增10类门诊慢性病种纳入医保支付范围。

据介绍,医保门诊慢性病工作开展已十年,门诊慢性病用药和治疗手段也发生了一定的变化。根据门诊慢性病定点医院建议,并征求有关医学专家意见,决定提高慢性肾功能不全(透析)、冠状动脉粥样硬化、高血压等4种门诊慢性病的医疗费用标准。同时,将门诊慢性病统筹基金支付比例提高5%,即:在职人员统筹基金支付比例由原标准的80%提高到85%;退休人员统筹基金支付比例由原标准的85%提高到90%。

在此基础上,将省直医疗保险门诊慢性病病种由20种增加到30种,新增的10种疾病是:血管性痴呆、肾病综合征、抑郁症(中、重度)、炎症性肠病(慢性溃疡性结肠炎、克罗恩病)、自身免疫性肝炎、血友病、骨髓增生异常综合征、高脂血症、前列腺增生(中、重度)、视网膜静脉阻塞等。新增病种采取集中鉴定形式,每年两次。

此外,今后根据省直医疗保险基金运行情况,以及省直医疗保险门诊慢性病“定点就医、定额结算”的原则,省直医保对门诊慢性病恶性肿瘤、再生障碍性贫血病种实行定额结算。

郑州机场推出27条补贴航线

坐飞机每人最多补贴100元

据人民网消息 为进一步开拓河南航空市场,郑州机场联合省旅游局、总工会、团省委等单位开展的“欢乐乘机行”活动现已开始进行补贴。

据了解,郑州机场市场部根据航班换季计划确定了27条补贴航线,进出港补贴的有新加坡、西宁、哈密、绵阳、南京、包头、天津、兰州、太原、南昌、温州、鄂尔多斯、南阳13条航线。

仅限出港的有福州、南宁、桂林、大连、北海、长沙、杭州、三亚、海口、昆明、厦门、成都、北京(仅限 CZ3173、CA1498)、重庆(仅限西藏航空出港)14条航线。

补贴团队人数将从第一阶段下限5人调整为10人(按航班实际占座核算人数,10人客票必须在同一出票编码内),补贴金额根据航距、票价水平等因素确定,按照每人50元到100元的标准按月结算。

享受补贴的对象依然是为国家承认、具备组团资质,在郑州机场公司备案并组织旅游团经郑州机场乘坐惠民航线的旅行社。

据郑州机场市场部康书霞部长介绍,11月2日至12月31日期间国航将在郑州-北京-郑州往返航班上推出三折特惠团队旅游产品。

郑州机场将对参加国航促销活动的旅行社按照“欢乐乘机行”活动规则对组团乘坐 CA1498 出港旅客给予每人50元的惠民补贴。

本次优惠线路仅限 CA1498 和 CA1331 两个航班,往返机票价格为420元的机票加上240元的税款共660元,相当于正常票价的30%。

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免。
2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨白人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、膝骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼推不上劲儿,下蹲困难,只需服用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路。这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以踢腿弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其运用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,赶紧趁管用,见报三日內买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)

Advertisement for Huahua Jewelry Store (華華金店). The ad features the store's logo, a crown, and text stating it was founded in 1895. It lists the store's address as Xinyuan Road, Xufu Branch (新元路裕隆福分店) and mentions a 100th anniversary celebration. The text also includes the slogan '百年華華 誠信百年' (100 years of Huahua, 100 years of honesty).